

ГАСТРОЛИ МАЛОГО ТЕАТРА

КИСЛОВОДСК. Гастрольные афиши академического орденов Ленина и Октябрьской Революции Малого театра украсили курортный Кисловодск. В труппе москвичей молодые, но уже известные и по сценическому искусству, и исполнением главных ролей в ряде кинофильмов актеры. Жителям и гостям курорта они показали спектакль «Реанимая к самой себе», знакомящий зрителя с зарубежной драматургией.

В распоряжение труппы кисловодчане предоставили Большой зал филармонии, где еще в начале века выступали с гастрольными программами Шаляпин, Нежданова, воспитанники Ермоловой, яркая творческая биография которой связана с становлением Малого театра.

К нынешнему гастрольному лету зал помолодел, обновился, мастера-реставраторы вернули ему первоначальный облик, восстановили лепные настенные украшения, хрустальные светильники, реконструировали сцену.

Свое искусство молодежная труппа Малого театра покажет также в других курортных городах Кавказских Минеральных Вод.

С. СТЯЖКИНА,

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

22 АВГ 1980